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出席状況 正会員数 37 名 カード出席 3 名
本日出席会員数 19 名 本日の修正出席率 64.71 ％

◎会長挨拶－斉藤　隆会長
　皆さん、こんにちは。12 日の地区大会大変お疲れ
様でした。また、剛会員にはバスを出していただき
ありがとうございました。この場をお借りして御礼
を申し上げます。それにしても急に寒くなって参り
ました。この 1週間で約 20度差があり、すでにストー
ブを出し点けている方もいらっしゃると思います。
実はこの 2週間の間に私の所へ訃報の電話が随分あ
りました。昨日も私の実家から連絡がありお風呂場
で奥さんが亡くなったと聞き、この 2週間お風呂場
で亡くなったのが 3件ありました。とにかくこの寒
暖の差とお風呂場の湯船と上ってからの脱衣所の温
度差が凄くありますので、私も最近まで気にしなかっ
たですが 70 間近になって来るとこのような話を聞く
と健康第一と感じております。どうぞ皆様もお体に
十分注意してご自愛下さるようお願い申し上げます。

◎幹事報告－鈴木敏広幹事
 ・先日土曜、日曜の 2日間地区大会へ行って参りま
した。後程例会の中でご報告をさせていただきま
す。
 ・本日例会終了後、地区財団委員会からグローバル
補助会奨学生の推薦についてということで佐糠町、
植田小学校、植田中学校、磐城高校に進学された
方を１時45分から面談することになっております。
 ・いわき平東ロータリークラブさんから週報が届い
ております。
 ・米山記念奨学会より「ハイライト米山」が届いて
いますので回覧致します。

◎各種委員会報告
◇出席・スマイル委員会－鈴村正人小委員長

 ・本日の出席率は下記の通りです。
 ・本日は地区大会の報告をお願い
します。斉藤会長、蛭田（剛）
会長エレクト、鈴木（敏）幹事、
嵐、渡邉（芳）、髙萩、鈴村、木幡、

渡邉公平パストガバナー、高野、長谷川、大平各
会員
 ・前回休んでごめんなさい。　　　  吉野（彰）会員
 ・本日早退ごめんなさい。

金成（通）、小澤、影山各会員

◎地区大会報告－斉藤　隆会長
　それでは地区大会の報告をさせ
ていただきます。11 月 11 日、12
日で 11 日は渡邉公平パストガバ
ナーと私と鈴木敏広幹事と髙萩会
員で出席致しました。12 日は当ク

ラブから 14 名で出席しております。11 日には地区大
会委員会、諮問委員会が行われ、パストガバナーの
渡邉公平会員が出席されています。1時より会長会と
いうことで私が出席致しました。議事として 2022 年
－ 23 年度決算報告並びに決算承認の件、2027 年－
28 年度ガバナー補佐選出方法の件、2023 年－ 24 年
度地区大会決議（案）の件について決議されています。
翌日の地区大会で報告がなされています。2時 10 分
より本会議、私と鈴木敏広幹事で出席しまして RI 会
長代理の紹介を右近ガバナーがされました。会長、
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 いわき勿来ロータリー・クラブ

世界に希望を生み出そう
ロータリーソング　奉仕の理想
－今月はロータリー
　　　　　　財団月間です－

ロータリーの行動規範
　　　　高野　努　会員

幹事の話や講演の話を聞いて当クラブは会員がなか
なか増強できない、減って行く、その中でどうやっ
て増強し元にもどして行くかの課題があると思いま
した。いわき分区のあるクラブで「当クラブでは 10
名入会皆若い人です。しかし、10 名退会した。3 名
は会費を納入しない。誰でも良い訳には行かないよ。」
とあるクラブさんから聞きました。会員が少ないの
で入会して欲しいのですが、誰でも良いという訳に
は行かない。人選をしてロータリーを支えて行ける
人、理解をしてくれる人に入会して欲しいと思いま
す。2 日目の講演も素晴らしく私も鎌田先生のスク
ワットを毎日継続して行うようにしています。やは
り人生楽しく、和気あいあいの中で、規律正しく規則
を守って生きるということが秘訣だなと感じました。

◎地区大会報告－鈴木敏広幹事
　11 月 11 日、12 日地区大会が開
催され 1日目にリーダーセミナー
がありました。ロータリーのブラ
ンド化の話がありました。クラブ
の活性化と会員の満足度を向上さ

せる。そうすれば意識が高まりロータリーのブラン
ド力につながるというお話がありました。会員の満
足度を高める為に我々も色々やって行きたいと思い
ます。ロータリーの目的は大きく４つあります。ま
ず、第一に心の友を得て自己研鑽の機会とすること。
第二に職業は社会に奉仕する手段の 1つであること
を理解しその倫理性を高めると共に各自の職業を高
潔なものにすること。第三にロータリアン一人一人
が個人生活や職業生活、社会生活において日々職業
の理念を実践すること。第四に奉仕の理念で結ばれ
た職業人が、世界的ネットワークを通じて、国際理
解、親善、平和を推進すること。自分自身もロータ
リーに入ってまず、理念、目的がしっかりしてない
と迷うことがありますので、これを大事にロータリー
活動を続けたいと思っております。初日の最後はＲ
Ｉ会長代理を交えての晩餐会があり渡邉パストガバ
ナーと斉藤会長、髙萩会員、私の 4名で参加させて
いただきました。2日目は会長がお話された通りです。

◎ロータリー財団委員会報告
　　　　　　　　－髙萩勝利小委員長

　私も地区大会に出席しましたが
財団セミナーはございませんでし
た。しかし、今後のロータリー財
団の活動予定についてご案内致し

ます。12 月 9 日（土）1時 30 分からユラックス熱海
で補助金セミナーがあり、会長、幹事、財団委員長
が出席で開催されます。これに出席しないと補助金
が受けられなくなりますので宜しくお願い申し上げ
ます。また、12 月 23 日（土）補助金奨学金選考試験
が行われます。以上で報告を終ります。

◎渡邉公平パストガバナー挨拶
　只今、斉藤会長と鈴木敏広幹事
より詳しく地区大会についていろ
いろと報告がありました。利他的
な考え方をする人は長生きする。
そして自己的な考えの人は血圧が

上がるということは民族も滅びるという話です。私も
もう少し長生きしたいので役に立つことを考えたいと
思います。会長より 1日目について詳しく話がありま
したが、11時から諮問委員会がございました。そして
その諮問委員会の中で根本パストガバナーの名前が削
除されていました。これをみて諮問委員会が始まる
前に右近ガバナーに近づいて行き「これについては
説明が必要ですね。」と話をしたところ右近ガバナー
は「わかりました。」と返事をされました。しかし、
忘れてしまい説明がありませんでした。その日の夕
方御来賓の紹介で RI 会長代理の名前を間違えてし
まったり地区大会は間違いがいろいろあってとても
楽しい地区大会だと思いました。そして帰って来て
皆さんと直会に参加させていただきました。




